
KÓRHÁZI LELKIGONDOZÓI SZOLGÁLATRÓL JELENTÉS

„Az Úrhoz folyamodtam, és ő meghallgatott, megmentett mindattól, amitől
rettegtem” Zsoltár 34,5.

A 2025. esztendő, szintén reményteli változást hozott az eddigi szolgálati
területemen. A Covid fertőzés kapcsán kialakult kórházi teljes bezárkózás már
nem igazán tapasztalható az egyes kórházi osztályokon, természetesen figyelni
szükséges a higiéniai szabályok fokozott betartására! Talán az is elmondható,
hogy a megváltozott közegészségügyi helyzet, illetve járványintézkedések
eredményeként, úgy gondolom már nem várható a „régi” helyzet stabilizálása.
Ezért akad sajnos olyan osztály, ahol „nehezebb” a betegekkel történő találkozás.
Sok örömöt élek meg így is napról - napra szolgálatomban, Isten gondoskodó
vezetése által: személyes találkozásokban, beszélgetésekben. Felövez erővel,
bölcsességgel, szeretettel, vigasztaló, bátorító, reménységet adó igéit adjam
tovább, és néha átélhettem a nyitott, befogadó, vágyakozó jelenlétet Isten
valóságos segítségére. Persze fájdalmas veszteségeket is kell alkalmanként
hordozni. Elutasítást, közönyösséget, vagy éppen egy-egy szeretett személy
elvesztését. Köszönet a Magyarországi Evangélikus Egyház Gyülekezeti
Osztályának, különösen Németh Zoltán osztályvezetőnek, illetve Takács György
kórházlelkészi referensnek lelkiismeretes munkájukért, aktív, valóban segítő
jelenlétükért. A terhek letételében általuk szervezett szakképzett mentorok
segítenek, akikkel telefonon, máskor pedig személyesen is találkozhatunk. Az
elmúlt év tavaszán így jöhettünk össze kórházlelkészek többnapos konferenciára,
ősszel pedig egy napos színvonalas szakmai napra. Már egy évtizede, hogy
minden Karácsony előtt, a Manda bokori fiatal felnőttek/házasok, máskor
fiatalok voltak - vannak segítségemre, hogy mindig más osztályokon énekkel
vigyük Isten megmentő szeretetét. Mindannyiunk számára felemelő, és egyben
lelkünket meghatározóan formáló esemény volt a Kardiológiai illetve
Neurológiai osztályokon történő szolgálatunk. Legyen érte Isten áldott! A többi
kórházlelkésszel szeretetteljes testvéri kapcsolatot ápolok, alkalmanként
szakmai megbeszéléssel, egy-egy esettanulmánnyal. Istennek adok hálát, és
örömmel számolok be arról, hogy az elmúlt esztendőben Húsvét illetve
Karácsony előtt is, közös igei - énekes szolgálatunk volt a kórházlelkészekkel.
Elsődleges fókuszt az Onkológia, Rehabilitációs Osztályok kaptak. Idén is
húsvét előtt az Onkológiai tömbben szolgálatunk az osztályvezető főorvosnő
meghívására! Másik nagy örömöm az volt, hogy a kórház vezetősége, illetve
kórházi osztályok vezetői részére Karácsony előtt tarthatunk az ünnepre



„ráhangoló” áhítatot, már második alkalommal, ahol a kis kápolnánk teljesen
megtelt. Az áhítat után egy szerény agapén folytattuk a beszélgetést. Azért pedig
különösen hálás vagyok, hogy igazi hittestvéri közösségem lehet a többi
felekezet kórházlelkészével.

Jövőbeni tervek: Prioritási területként több feladatot látok magam előtt: a
megteremtett bizalmi légkört kialakítva, jelenlegi helyzetben továbbra is kiemelt
fontosságú:

1. kórházi dolgozók lelki gondozásának lehetősége!

2. a kórházi osztályokon újbóli látogatás megszervezése, folyamatos jelenlét
erősítése!

3. kórházi áhítatok és bibliaórák újbóli szervezése és rendszeres megtartása!
/Ezen at éren örömteli, hogy idén januártól két osztályon: Reumatológia,
Kardiológia elkezdődtek a rendszeres áhítatok!/

4. egyéb alkalmak kialakítása /pl. kórházi dolgozók bibliaköre/

Emberi terveimre Istentől kérek lelki látást, bölcsességet, és áldást!

Erős vár a mi Istenünk!

Nyíregyháza, 2026. 04. 28.

Melich Mihály kórházi lelkigondozó


